
Честитка Николаосу Дендијасу поводом избора на функцију министра иностраних послова Грчке
понедељак, 08. јул 2019.

Први потпредседник Владе и министар спољних послова Републике Србије Ивица Дачић
упутио је вечерас честитку новом министру иностраних послова Грчке Николаосу
Дендијасу поводом избора на ту функцију.  

„Поштовани господине министре,

Примите моје искрене честитке на избору за министра иностраних послова Грчке и желим
Вам успешан рад на овој веома одговорној функцији.

Користим ову прилику да Вам скренем пажњу на чињеницу да је билатерална сарадња
наше две пријатељске земље увек била интензивна у већој или мањој мери. У последње
три године та сарадња се поново нашла у својој узлазној фази, размењене су бројне
билатералне посете, успостављени нови мултилатерални формати (квадрилатерала са
Румунијом и Бугарском), учвршћена наша сарадња у регионалном и европском контексту и
успостављен је стални формат сарадње две владе у облику Високог савета за сарадњу
Србије и Грчке.

Пред нама су нови изазови како би се до сада учињени напори на развијању наше
билатералне сарадње проширили и резултирали већом блискошћу српског и грчког
народа, као и развојем економске сарадње наше две земље. Сматрам да би најбољи
начин био потписивање Споразума о стратешком партнерству Србије и Грчке, већ током
наредног заседања Високог савета за сарадњу. Са друге стране, мислим да постоји још
простора за успостављање нових видова мултилатералних форума, на првом месту у
трилатералном формату Србија, Грчка и Кипар.

У циљу наставка наше сарадње, а у смеру у ком сам претходно говорио, предлажем да,
што пре, чим Вам Ваше обавезе то дозволе, организујемо наш сусрет, на којем би
разменили информације о ономе што је до сада учињено и договорили даљи наставак
сарадње.

Унапред се радујем нашој сарадњи и новој прилици да приближимо наше две братске
земље", наводи се у честитки шефа српске дипломатије.

Честитку министра Дачића можете преузети  овде .
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